



## Errata

The corrections listed below apply to the American Public Power Association's **Safety Manual, 16th Edition**.

- Section 406 Clothing, Paragraph A, Line 4 (p. 100): OSHA regulation reference "*29 CFR 1910.165*" should read "*29 CFR 1910.135*".